Задание для обучающихся с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

Дата: 30.04.2020г.
Группа: Э-19
Учебная дисциплина: Математика
Тема занятия: Решение задач

Форма Лекционно -практическое занятие
Содержание занятия:
Проведение с помощью производной исследования функции, заданной формулой.

Установление связи свойств функции и производной по их графикам. Применение производной для решения задач на нахождение наибольшего, наименьшего значения и на нахождение экстремума 

Вопросы, рассматриваемые в ходе занятия
Перейти по ссылке https://resh.edu.ru выбрать предметы ,выбираем Алгебра и начала математического анализа, раздел 10 Производная и ее геометрический смысл, урок 17 «Наибольшее и наименьшее значения функции» открыть «Дополнительные материалы» повторить понятия: 
1.Стационарные точки ( точки, в которых производная равна 0);
2.Монотонность функции (промежутки возрастания и убывания);
3.Точки экстремума;
4.Схема исследования функции с помощью производной, построение графика;

5.Алгоритм вычисления наибольшего и наименьшего значений функции. 
y = f(x) на отрезке [a; b]:
1. Найти производную f‘ (x) стационарные и критические точки функции, принадлежащие интервалу (a; b).

2. Найти f(a), f(b) и значения функции в стационарных точках, принадлежащих интервалу (а; b)и среди полученных значений выбрать наибольшее и наименьшее

Задание для обучающихся:
Рассмотреть примеры и разбор решения тренировочных заданий приведенных ниже, записать в конспект 
№1.Найти наибольшее и наименьшее значения функции 

f (x) = 2x3– 9x2+ 12x – 2 на отрезке [0; 3]
Решение. Действуем в соответствии с алгоритмом.

1) D(f) = (-∞; +∞).
2) 
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3) Стационарные точки: х = 1; х = 2, 1
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 [0; 3]
4) f(0) = -2, f(3) = 7, f(1) = 3,f(2) = 2
5) fнаим.=f(0) = -2, fнаиб.=f(3) = 7.

Ответ: fнаим= -2, fнаиб.= 7.

№2.Найдите два положительных числа, сумма которых равна 16, а произведение наибольшее.

Решение.

Пусть первое число равно х, тогда второе число -16 – х.
Следовательно, произведение этих чисел равно х(16 – х).
Составим функцию: f(x) = x(16 – x) (производную данной функции и стационарные точки найдите самостоятельно).
x = 8 – единственная стационарная точка на интервале (0; 16), она является точкой максимума.

Следовательно, в этой точке функция f(x) = x(16 – x) принимает наибольшее значение. Получили, два положительных числа, сумма которых равна 16, а произведение наибольшее, это 8 и 8.

Ответ: 8 и 8
№3 Точка движется по закону S(t) = 3t4– 8t3+ 2t – 3. В какой момент времени ускорение точки будет равно 48?
Решение:

Ускорение - это вторая производная s(t).
Найдем уравнение ускорения.

v=S'(t) = 12t3– 24t2+ 2

a= S''(t) = 36t2– 48t

Остается подставить вместо ускорения его значение равное 48 и решить уравнение.

36t2– 48t=48

36t2– 48t-48=0

При решении один корень получается отрицательный, чего не может быть по условиям задачи, а второй корень равен 2

Ответ: t= 2

Решить самостоятельно задачи, предложенные ниже:

1.Построить график функции
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2.Найдите промежутки возрастания (убывания) и экстремумы функции
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3.Найдите наибольшее и наименьшее значение функции 
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 на отрезке [-1; 1] 

4.Подготовка к контрольной работе
Форма отчета. 

Сделать фото:

1.конспекта

2.решенных самостоятельно примеров
Срок выполнения задания 30. 04.20, с 10-00 до 18-00

Получатель отчета. Прикрепляем фотографии результатов конспекта, результатов самостоятельно выполненного задания в разделе "Моя работа" в Google Классе. 

Не забудьте нажать кнопку "Отправить".

Или Сделанные фото высылаем по электронной почте korzhawina.vera@gmail.com 
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